

## UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

EDITAL Nº 14  
RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 2, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

## CONCURSO PÚBLICO PARA SERVIDOR TÉCNICO-ADMINISTRATIVO 30 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.232/2010, resolve: Retificar o item 1.1 do Edital 02/2016, publicado no DOU de 30/08/2016, Seção 3, págs. 140 a 143. Os demais itens permanecem inalterados. Consultar a íntegra do Edital 02/2016, retificado e publicado em [www.institutoaoep.org.br](http://www.institutoaoep.org.br) Onde se lê:

CAMPUS DE SALVADOR - NÍVEL SUPERIOR - CLASSE E	*AC	*VN	*PCD	*TV	REQUISITOS / ESPECIALIDADE PARA INGRESSO	*CH
CARGO / ESPECIALIDADE						
Secretário Executivo	1	0	0	1	Curso Superior em Secretariado Executivo ou Letras.	40

\*AC: Ampla Concorrência; VN: Vagas Negros; PCD: Pessoa com Deficiência; TV: Total de Vagas; CH: Carga Horária  
Leia-se:

CAMPUS DE SALVADOR - NÍVEL SUPERIOR - CLASSE E	*AC	*VN	*PCD	*TV	REQUISITOS / ESPECIALIDADE PARA INGRESSO	*CH
CARGO / ESPECIALIDADE						
Secretário Executivo	1	0	0	1	Curso Superior em Secretariado Executivo ou Letras. <sup>(1)</sup>	40

\*AC: Ampla Concorrência; VN: Vagas Negros; PCD: Pessoa com Deficiência; TV: Total de Vagas; CH: Carga Horária

<sup>(1)</sup>HABILITAÇÃO PROFISSIONAL: Lei nº 7.377, de 30 de setembro de 1985. - Dispõe sobre a profissão de Secretário e dá outras providências. A redação dos incisos I e II do art. 2º, o caput do art. 3º, o inc. VI do art. 4º e o parágrafo único do art. 6º foram alterados pela Lei nº 9261, de 10-01-1996.

JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA

EDITAL DE 30 DE AGOSTO DE 2017  
RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 06/2017

No Edital nº 06/2017 - Convocação para Contratação de Docente por Tempo Determinado, publicado no Diário Oficial da União nº 163, de 24/08/2017, Seção 3, pág. 63, inclua-se, por ter sido omitida, a seguinte Unidade Universitária, Departamento e respectivos números de vagas para atuar no Campus Salvador/Bahia: ESCOLA DE DANÇA - 02 vagas. Na retificação do mesmo edital, publicada no Diário Oficial da União nº 164, de 25/08/2017, Seção 3, pág. 56, onde se lê: INSTITUTO DE MATEMÁTICA - Ciência da Computação - 01 vaga; leia-se: INSTITUTO DE MATEMÁTICA - Ciência da Computação - 02 vagas. As demais informações constantes do edital ficam mantidas sem alterações.

JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA  
Reitor

## COMPLEXO HOSPITALAR E DE SAÚDE

AVISOS DE LICITAÇÃO  
PREGÃO Nº 15/2017 - UASG 150247

Nº Processo: 23066006400/17-16 . Objeto: Pregão Eletrônico - Licitação - 15/2017 - para contratação de empresa especializada para prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva, pelo período de 12 meses, incluindo reposição de peças, de um aparelho de raios X móvel e de um mamógrafo, marca Philips pertencentes à Maternidade Climério de Oliveira, unidade integrante do Complexo Hospitalar e de Saúde/UFBA. Informações gerais: Senhores licitantes, ocorrendo divergência entre a descrição do produto constante no código SIASG (CATSER) e no Termo de Referência (Anexo I), prevalecerá a descrição deste último, a fim de tornar mais ágil a fase de habilitação. Total de Itens Licitados: 00002. Edital: 31/08/2017 de 08h00 às 12h00 e de 13h30 às 16h00. Endereço: Rua Barão Jeremoabo, S/n, - Campus de Ondina - 1º Andar Ondina - SALVADOR - BA ou [www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/150247-05-15-2017](http://www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/150247-05-15-2017). Entrega das Propostas: a partir de 31/08/2017 às 08h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 14/09/2017 às 14h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br).

(SIDEI - 30/08/2017) 150247-15223-2017NE800073

## PREGÃO Nº 48/2017 - UASG 150247

Nº Processo: 23066028211/17-02 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços - 48/2017 - para eventual de MATERIAL MÉDICO HOSPITALAR para atender as necessidades de Maternidade Climério de Oliveira e demais unidades integrantes do Complexo Hospitalar e de Saúde/UFBA. Informações gerais: Senhores licitantes, ocorrendo divergência entre a descrição do produto constante no código SIASG (CATMAT) e no Termo de Referência (Anexo I), prevalecerá a descrição deste último, a fim de tornar mais ágil a fase de habilitação. Total de Itens Licitados: 00023. Edital: 31/08/2017 de 08h00 às 12h00 e de 13h30 às 16h00. Endereço: Rua Barão Jeremoabo, S/n, - Campus de Ondina - 1º Andar Ondina - SALVADOR - BA ou [www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/150247-05-48-2017](http://www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/150247-05-48-2017). Entrega das Propostas: a partir de 31/08/2017 às 08h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 18/09/2017 às 09h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br).

(SIDEI - 30/08/2017) 150247-15223-2017NE800073

## PREGÃO Nº 58/2017 - UASG 150247

Nº Processo: 23066035992/17-83 . Objeto: Pregão Eletrônico - Licitação - 58/2017 - para contratação de empresa especializada para prestação de serviços de locação de Equipamento Analisador Automático de Bioquímica, pelo período de 12 (doze) meses, para atender às necessidades do setor de Laboratório do Hospital Ana Nery, unidade integrante do Complexo Hospitalar e de Saúde/UFBA. Informações gerais: Senhores licitantes, ocorrendo divergência entre a descrição do produto constante no código SIASG (CATSER) e no Termo de Referência (Anexo I), prevalecerá a descrição deste último, a fim de tornar mais ágil a fase de habilitação. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 31/08/2017 de 08h00 às 12h00 e de 13h30 às 16h00. Endereço: Rua Barão Jeremoabo, S/n, - Campus de Ondina - 1º Andar Ondina - SALVADOR - BA ou [www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/150247-05-58-2017](http://www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/150247-05-58-2017). Entrega das Propostas: a partir de 31/08/2017 às 08h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 14/09/2017 às 09h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br).

SHEILA MAIATA DE FREITAS DOREA  
Núcleo de Licitação

(SIDEI - 30/08/2017) 150247-15223-2017NE800073

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO  
PROFESSOR EDGARD SANTOS

## EXTRATO DE CONTRATO Nº 10/2017 - UASG 153040

Nº Processo: 23066025589201746. PREGÃO SRP Nº 21/2017. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA -CNPJ Contratado: 03888247000184. Contratado : GEMELO DO BRASIL DATA CENTERS, -COMERCIO E SERVICOS LTDA. Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços técnicos de manutenção preventiva e corretiva para solução de contêiner data center incluindo a troca e reposição de componentes, se necessário. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93, Decreto nº 7892/13 e demais legislações correlatas. Vigência: 08/08/2017 a 08/08/2018. Valor Total: R\$182.256,00. Fonte: 6153000400 - 2017NE801950. Data de Assinatura: 08/08/2017.

(SICON - 30/08/2017) 153040-15223-2017NE800285

## SUPERINTENDÊNCIA ADMINISTRATIVA

## EXTRATO DE CONTRATO Nº 38/2017 - UASG 153038

Nº Processo: 23066030099201761. PREGÃO SISPP Nº 41/2017. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA -CNPJ Contratado: 15243835000140. Contratado : MAG COMERCIO E SERVICOS TECNICOS -LTDA - EPP. Objeto: Contratação da prestação de serviços continuados de Manutenção preventiva e corretiva da Rede Estabilizada para atender as necessidades da Universidade Federal da Bahia. Fundamento Legal: Conforme lei 8666/93 e correlatas. Vigência: 23/08/2017 a 23/08/2018. Valor Total: R\$336.000,00. Fonte: 112000000 - 2017NE801723. Data de Assinatura: 23/08/2017.

(SICON - 30/08/2017) 153038-15223-2017NE800073

## EXTRATO DE CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO Nº 273/2016

Nº Processo: 23066.063709/2016-22. ÓRGÃO EXECUTOR: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. CNPJ: 15.180.714/0001-04, na qualidade de EXECUTORA a FUNDAÇÃO MARIA EMÍLIA

PEDREIRA FREIRE DE CARVALHO, CNPJ sob o nº 03.103.667/0001-08, na qualidade de CONCEDENTE e a FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA E À EXTENSÃO, CNPJ: 14.645.162/0001-91, na qualidade de INTEVENIENTE FINANCEIRA. Objeto: "Patogênese e Terapia da Bexiga Neurogênica Associada ao HTLV-1". Fund. Legal: Leis nºs 8.666/93, e suas alterações conforme as Leis: 8.883/94, 9.648/98, 11.196/2005, 11.481/2007 e 11.763/2008, 12.349/2010, 8.958/94 alterada pela Lei 12.349/2010 e regulamentada pelos Decretos Federais nº 7.423/10 e 8.241/14, Vigência: 30/08/2017 a 29/08/2019. Valor R\$ 598.707,34. Data de Assinatura: 30.08.2017.

AVISO DE SUSPENSÃO  
PREGÃO Nº 23/2017

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 18/08/2017 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preço pelo período de 12 (doze) meses, para eventual aquisição de livros técnicos universitários nacionais e estrangeiros nacionalizados, isto é, disponíveis no mercado nacional, através de distribuidora autorizada ou pela própria editora, para atender ao Sistema de Bibliotecas da UFBA.

ABILIO DE FREITAS  
Pregoeiro

(SIDEI - 30/08/2017) 153038-15223-2017NE800073

UNIVERSIDADE FEDERAL  
DE CAMPINA GRANDEEXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 10/2017 -  
UASG 158195

Nº Processo: 23096025353/17-54 . Objeto: Serviço de revisão em idioma de artigo científico. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: A urgência se deve ao prazo imposto pela responsável da publicação do artigo em questão (31/08/2017). Declaração de Dispensa em 23/08/2017. VANIA SUELI GUIMARAES ROCHA. Pró-reitora de Gestão Administrativo-financeira. Ratificação em 24/08/2017. VICEMARIO SIMOES. Reitor. Valor Global: R\$ 402,50. CNPJ CONTRATADA : 09.401.616/0001-49 QUALITY CENTRO DE IDIOMAS LTDA - ME.

(SIDEI - 30/08/2017) 158195-15281-2017NE000119

## RETIFICAÇÃO

Na Inexigibilidade de Licitação Nº 32/2017 publicada no D.O.U de 07/08/2017, Seção 3, Pág. 52 , Onde se lê: Contratada: MERCADOPAGO.COM REPRESENTACOES LTDA.. Valor: R\$ 354,68. Leia-se: Contratada: UNIEDUCAR INTELIGENCIA EDUCACIONAL S/S LTDA - ME. Valor: R\$ 354,68.

(SIDEI - 30/08/2017) 158195-15281-2017NE000119

CENTRO DE CIÊNCIAS E TECNOLOGIA  
AGROALIMENTAREXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO  
Nº 3/2017 - UASG 158301

Nº Processo: 23096026531/17-76 . Objeto: Solicitação de pagamento de Inscrição para participação no 59º CONGRESSO BRASILEIRO DE CONCRETO - CBC , a ser realizado no período de 31 de outubro